

国内成品油价迎来“四连跌” 我省93号汽油每升降至5.93元



王超尘 图

昨日,国家发改委宣布,自8月5日0时起下调国内汽柴油价,汽油每吨下调220元,柴油每吨下调215元。全国平均来看折合90号汽油每升下调0.16元,0号柴油每升下调0.18元,92号汽油每升降0.17元,95号汽油每升降0.18元。昨日,记者从省发改委了解到,今日起,我省93号汽油每升下调0.17元,0号普通柴油每升下调0.18元。郑州晚报记者 徐刚领

国际油价持续低迷

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据8月4日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。7月下旬以来,受全球原油供应过剩情况愈加突出等因素影响,国际市场油价继续震荡下行,前10个工作日平均价格较大幅度下降。

近期,石油输出国组织更是明确表态不会减产,令供应过剩的局面更加难以改善,同时上周美国钻井平台数量增加进一步打压了国际油价,布伦特以及WTI期货价格继续下探。

今日起,我省93号汽油每升下调0.17元

昨日,记者从省发改委了解到,根据国家发改委的统一部署,自8月4日24时起,我省90号汽油最高零售限价为每升5.59元,每升下调0.17元;93号汽油最高零售限价每升5.93元,每升下调0.17元;97号汽油最高零售限价每升6.26元,

每升下调0.19元;国四0号车用柴油每升5.60元,每升下调0.18元,0号普通柴油每升5.28元,每升下调0.18元。

从全国情况看,此次零售价格下调之后,除了实施国V标准的地区92号汽油零售价格每升仍在6元以上,其他大部分实施国IV汽油标准的地区,93号汽油都再回到每升5元时代。

下一轮成品油价格仍可望下调

据测算,50升油箱的车,加满一箱油,大约要少花9块钱。一辆普通的私家车,平均每行驶500公里,燃油费用将会减少6元左右。

业内人士分析,目前全球原油储备高企,经济复苏仍存不确定性,并且产量还有可能进一步上升,这些因素都使得国际油价的30美元是一个很有可能的价格。专家认为,国际油价依旧缺乏利好支撑,供应过剩的担忧或继续拉低油价,下一轮成品油价格下调的概率仍较大。

受国际贸易壁垒影响

我省出口企业直接损失9.78亿美元

本报讯 昨日,河南出入境检验检疫局召开新闻发布会,发布《河南技术性贸易措施年度报告(2014年)》。据了解,这是在河南首次发布有关技术性贸易措施的年度报告。报告数据显示,2014年河南省出口企业受国外技术性贸易措施影响而产生的直接损失额为9.78亿美元,同比增加15.3%。

为全面了解国外技术性贸易措施对河南出口生产企业影响的关键因素,提高河南出口产品在国际市场的竞争力,自2015年5月起,河南出入境检验检疫局,对河南省263家重点出口生产企业开展了遭受国外技术性贸易措施影响调查工作。

机动车辆受影响最大

从调查结果看,2014年河南省出口企业受国外技术性贸易措施影响而产生的直接损失额为9.78亿美元,同期增加15.3%,占河南出口贸易额的2.5%;受影响企业比例为66.0%,同期增加4.3%,远远大于36.1%的全国平均影响比例。九成的企业因国外技术性贸易措施的影响而丧失订单。

被调查的14种重点出口产品,受国外技术性贸易措施影响而造成直接损失从高至低的排序为:机动车辆、罐头、木制品、肠衣、钢铁及钢铁制品、蜂产品、速冻方便食品、食用菌、轮胎、羽毛工艺制品、大蒜、日用陶瓷、水果、果汁饮料。

我省首选汽车行业开展培训 破解技术性贸易壁垒

针对技术性贸易措施,河南出入境检验检疫局建立通报评议队伍,及时了解和掌握WTO成员技术性贸易措施的制定情况,有针对性地开展跟踪研究,组织企业专家参加相关法规的通报评议工作,为河南出口企业提供预警信息和有效应对措施。首选我省出口产品比重较大且技术含量较高的汽车行业展开,确定郑州宇通客车股份有限公司等16家企业为WTO/TBT/SPS通报评议河南重点联系企业。

郑州晚报记者 肖雅文

央妈的“紧箍咒”套住了谁?

消费者担心快捷支付不再快捷 监管方称有利于维护消费者权益

对普通用户转账会增加多少“麻烦”

由于支付宝转账免费,常年在京打工的小齐每月用支付宝给老家的爸妈打生活费,而征求意见稿让他有了些许担忧。

征求意见稿提出,通过五个(含)以上合法安全的外部渠道对身份基本信息完成多重交叉验证的个人客户,支付机构方可为其开立综合类支付账户;通过三个(含)以上、五个以下的,支付机构可为其开立消费类支付账户。

新规一旦实施,开设支付宝账户将不只是上传身份证照片、绑定银行卡即可,而是必须集齐五重验证,缺一不可。上传文凭学历、纳税证明、水电缴费单等材料对于生活在城里的工薪一族不是难事,但可能会令小齐父母这样生活在农村的老年人感到为难。

日前,央行发布的《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》引发热议。业内人士认为,意见稿或成第三方支付业务“紧箍咒”,而消费者却担心会平添诸多“麻烦”,便捷的支付服务还能便捷吗?

对百姓消费理财会有多大影响

此次征求意见稿的支付限额,对不少人的消费、理财等日常网络支付行为会产生一定影响。

“支付机构余额交易年累计不超20万元,快捷支付额度较高的招商银行日限额

也不过5万元,这个额度对我以后网上买个名牌包或订个高端旅游产品比较困难。”热爱旅游、海淘奢侈品的蒋小姐表示。

征求意见稿里还有,超过200元的交易支付,机构

不得代替银行进行客户身份及交易验证。如果打车到机场共201元,支付时,用户刚按支付机构要求验证一次,接着又收到银行的验证要求再验证一次,如此,快捷支付还快捷吗?

意见会让第三方支付降低风险吗

从监管层发布的征求意见稿目的看,监管方更关注便捷背后的风险。

央行相关人员表示:“现在,快捷支付的钱从银行扣,但是交易验证口令却是支付机构代发。近年来发生多起盗刷事件与此有关,一些不法

分子盗取用户身份信息,冒名开通第三方支付账户绑定用户银行卡,通过支付机构的验证码盗取卡内资金。而银行和支付机构因权责不明相互扯皮现象屡见不鲜。验证授权明晰后法律责任清楚了,有利于维护消费者权益。”

“这些条款不是想给消费者添麻烦,而是希望约束支付机构。”上述央行相关人士告诉记者,“就拿交叉验证来说,客户只提供有关信息,而验证信息真实性的工作应由支付机构后台通过不断拓展校验渠道来完成。”据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

静脉曲张 肿痛 动脉闭塞症

采用泡沫化制剂、微型针作无痛注射,30分钟完成,随治随走,生活工作照常,免手术之苦,多国均已采用。

下肢深静脉病引起的下肢肿胀、肿痛、瘙痒、抽筋、渗出、黑变及顽固溃烂,采用国家及专利(ZL:99209685),是针对如上症状所设计。可获得满意效果,是目前治疗深静脉病的最佳疗法。

慈善救助活动

深静脉病的治疗每人可享受1000元优惠。
(8月1日~8月15日)

400-777-8125 13598808481 李主任

糖尿病特效 国药千年草

国家药品监督管理局批准的糖尿病特效国药千年草,千年草全部采用绿色天然无污染的中药,无任何毒副作用,无药物依赖性,药效强劲,治疗效果显著。

千年草(国药准字Z14020593/国家中药保护品种)组方独特,非常规的药物配伍,经临床证实,服用7~10天血糖平稳下降,15~20天血糖恢复正常,20~50天快速消除蛋白尿,皮肤瘙痒,疲乏无力,手脚麻木,视力模糊,失眠,便秘,盗汗及三多一少等症。3~5个月体内胰岛素达到自给自足,净化血液,软化血管,降血脂,降血压,抗血栓使病变的心脑血管恢复到健康状态。6~8个月恢复糖尿病引起的男性功能障碍,肾脏病变,肝脏病变,周围神经病变,消化系统并发症,并开始阶段性减药或停药,解除了患者多年服药的痛苦,无论病史多

长,并发症多重都能达到理想的效果。千年草每盒46元,10盒一疗程,一疗程服用40天,3疗程送1疗程,5疗程送2疗程(市内免费送货)。

千年草五大特点
1.服用当天可减少其他降糖药。2.15~30天全部停用胰岛素。3.保护肝肾,对糖尿病并发症恢复效果极佳。4.不用控制饮食水果,纯中药制剂,无任何副作用。5.彻底排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性。
24小时咨询电话 0371-53765310
指定销售:怀仁堂(黄河路服装市场东侧)泰隆药房(西郊群艺宫东门)东大街药房(市第一人民医院东200米路北)